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    Вибіркова сукупність 

Факультет 

Кількість 

надісланих 

запрошень 

Кількість 

отриманих 

відповідей 

Рівень відгуку 

на 

запрошення 

Транспортний факультет 718 206 28,7% 

Машинобудівний факультет 661 182 27,6% 

Інженерно-фізичний факультет 546 117 21,5% 

Електротехнічний факультет 1112 395 35,8% 

Факультет будівництва, архітектури та 

дизайну 
896 211 23,5% 

Факультет інформаційної безпеки та 

електронних комунікацій 
756 289 38,2% 

Факультет комп’ютерних наук і 

технологій 
1084 403 37,2% 

Факультет економіки та управління 705 220 31,2% 

Гуманітарний факультет 252 53 21,2% 

Факультет управління фізичною 

культурою та спортом 
565 141 24,9% 

Факультет міжнародного туризму та 

економіки 
865 228 26,4% 

Юридичний факультет 600 165 27,5% 

Факультет соціальних наук 540 122 22,6% 

Всього 9300 2732 29,38% 



Чи відповідає навчання на освітній програмі Вашим 
очікуванням, які у Вас були при вступі в університет?  

 

31,1% 

37,3% 

14,3% 

10,1% 

8,1% 

Так  

Скоріше так  

Скоріше ні  

Ні  

Важко відповісти  



Як на Вашу думку працює процедура формування 

індивідуальної освітньої траєкторії в університеті? 

 

17,0% 

35,5% 26,9% 

8,7% 

11,9% 

Відмінно  

Добре  

Задовільно  

Погано  

Важко відповісти  



Чи задовольняє Вас перелік вибіркових дисциплін? 

 

47,8% 

39,7% 

6,9% 
5,7% 

Так  

Частково  

Ні  

Важко відповісти  



Чи задовольняє Вас перелік баз практик та їх зміст?  

43,3% 

28,7% 

10,1% 

17,9% 

Так  

Частково  

Ні  

Важко відповісти  



Як би Ви оцінили співвідношення обсягу навчального 

матеріалу та часу, відведеного на його опрацювання? 

51,9% 
37,0% 

2,1% 
9,0% 

Оптимальне, часу вистачає 
на опрацювання 
навчального навантаження  

Наявне перевантаження, 
часу на опрацювання 
навчального матеріалу не 
вистачає  
Навчального матеріалу 
замало, оскільки є вільний 
час  

Важко відповісти 



Чи знайомі Ви з процедурами 
визнання результатів навчання, 
отриманих в інших закладах освіти, у 
неформальній (курси, семінари, 
вебінари тощо) системі освіти?  

51,9% 

48,1% 

Так 

Ні 

45,7% 

40,6% 

5,7% 
2,7% 5,4% 

Так  

Скоріше так, ніж ні  

Скоріше ні, ніж так  

Ні  

Важко відповісти  

Чи вважаєте Ви порядок та критерії 

оцінювання прозорими і зрозумілими?  



Чи вважаєте Ви викладачів, які у Вас викладають, 

професіоналами високого рівня? 

43,3% 

47,2% 

6,6% 

3,0% 

Так  

Скоріше так  

Скоріше ні  

Ні  



Чи можете Ви сказати, що Ваші відносини з викладачами загалом 
мають доброзичливий, конструктивний і довірливий характер? 

56,1% 
36,1% 

3,6% 

0,6% 
3,6% 

Так  

Скоріше так  

Скоріше ні  

Ні  

Важко відповісти  



Хто Вам надає найкращу підтримку в освітньому 

процесі? 

42,7% 

28,4% 

63,3% 

60,9% 

13,7% 
8,4% 3,6% 

Куратор групи  

Деканат  

Викладачі  

Одногрупники  

Студентське самоврядування  

Підтримка не надається  

Інше  



Чи поінформовані Ви з Положенням про врегулювання 

конфліктних ситуацій НУ «Запорізька політехніка? 

32,5% 

28,7% 

38,8% 

Так  

Частково  

Ні 



Чи вважаєте Ви освітню програму, за якою навчаєтеся, 
актуальною, затребуваною, такою, що відповідає запитам ринку 
праці? 

39,1% 

36,7% 

11,3% 

5,1% 
7,8% 

Так  

Скоріше так  

Скоріше ні  

Ні  

Важко відповісти  



Чи знайомі Ви з політикою, стандартами й процедурами 

дотримання академічної доброчесності в університеті?  

56,4% 27,5% 

16,1% 

Так   

Частково 

Ні  



З якими порушеннями академічної доброчесності Ви 
стикалися впродовж І семестру 2023/2024 н.р? 

№   Регулярно Часто Інколи Ніколи 

1 Плагіат (використання чужих 

ідей, дослідницьких результатів у 

рефератах, курсових, 

кваліфікаційних роботах, без 

посилання на джерело) 

1,5% 3,2% 28,5% 66,8% 

2 Списування 1,5% 6% 28,5% 64% 

3 Необ’єктивне оцінювання 1,5% 2% 25,6% 71,4% 



Які, на Вашу думку, основні чинники виникнення 
недоброчесної поведінки в освітньому процесі? 

13,1% 

39,7% 

20,6% 

52,8% 

66,3% 

11,1% 

22,6% 
Загальне знецінення моральних норм  

Знецінення самої вищої освіти – 
здобувачу потрібний лише диплом  

Недостатня оплата праці викладачів  

Лінощі студентів, небажання вчитися  

Нестача часу у здобувачів, які 
працюють  

Відсутність дієвих форм боротьби з 
цим явищем у навчальному процесі  

Важко сказати  



Чи ведуть викладачі роз’яснювальну 

роботу з Вами про недопущення 

плагіату у студентських науково-

дослідних роботах, виконанні 

індивідуальних завдань? 

Чи ознайомлені Ви зі змістом Кодексу 

академічної доброчесності 

Національного університету 

«Запорізька політехніка»? 

49,2% 

27,1% 

15,6% 

8,0% 
Так, з усіх предметів  

З більшості предметів  

Інколи, з окремих 
предметів  

Ніколи  

52,8% 
31,7% 

15,6% Так, добре 
ознайомлений  

Дещо чув про нього 

Не чув про Кодекс 
нічого  



Р Е К О М Е Н Д А Ц І Ї 

І. На основі отриманих висновків щодо задоволення здобувачів 

навчальною та науковою діяльністю, можна запропонувати наступні 

рекомендації: 

 Покращення інформаційної підтримки; 

 Оптимізація освітнього процесу; 

 Збільшення прозорості оцінювання; 

 Підтримка індивідуальних освітніх траєкторій; 

 Постійне вдосконалення освітніх програм. 

Ці рекомендації спрямовані на забезпечення максимального задоволення 

здобувачів від освітнього процесу та покращення їх академічного досвіду. 



Р Е К О М Е Н Д А Ц І Ї 

ІІ. На основі отриманих висновків щодо якості освітнього процесу можна 

запропонувати наступні рекомендації: 

 Підвищення професіоналізму викладацького складу; 

 Підтримка та розвиток відносин здобувачів з викладачами; 

 Залучення практикуючих спеціалістів в освітній процес; 

 Покращення матеріально-технічного та інформаційно-навчального 

забезпечення; 

 Підтримка здобувачів в освітньому процесі та вирішення конфліктних 

ситуацій; 

 Інформаційна підтримка та прозорість управління освітнім процесом. 

Ці рекомендації спрямовані на покращення якості освітнього процесу, 

підвищення задоволеності здобувачів та збільшення конкурентоспроможності 

випускників на ринку праці. 



Р Е К О М Е Н Д А Ц І Ї 

ІІІ. На основі аналізу дослідження щодо академічної доброчесності, 

можна запропонувати наступні рекомендації: 

 Покращення обізнаності з питань академічної доброчесності; 

 Підтримка викладачів у запобіганні плагіату. 

Ці заходи спрямовані на покращення культури академічної доброчесності 

в університетському середовищі, зменшення порушень та підвищення якості 

освітнього процесу. 


